3E current sensor

Natuuk Toka SCA 25

[ns anekTpoHHOro NpeobpasoBaHUs TOKOB: MOCTOSIHHOTO,
nepemMeHHOro, UMMyrbCHOMO U T.4. B NPONOPLMOHanNbHbIA BbIXOAHON
TOK C ranibBaHN4eCKON pa3BA3KoM Mexay NepBUYHON (CUNOBON) U

BTOPUYHOM (M3MEPUTENBHON) LeNamu.

dnekTpuyeckue napameTpb

oy HomuHanbHbI BXOAHOW TOK, adhd.3Hau. 259 AeBUT
I [nana3oH npeobpasoBaHus 0..£36 AeBUT
R, BenununHa HarpysouHoro pesucropa Rymin  Rumax
nutaHve + 15 B npu + 25 AeBUT 150 320 Om
npu = 36 AeBuT 150 190 Om
lon HomuHanbHbI aHanoroBbI BbLIXOAHOW TOK 25 MA
K, KoadpdpmumeHT npeobpasoBaHust 1-2-3-4-5 : 1000
Ve Hanpsxkenne nutanmus (x5 %) +15 B
I Tok noTpebneHus 10+ MA
vV, OnekTpuyeckas NpovHoCTb m3onsaumm, 50 Ty, 1 mmH 2.5 kB
TO‘-IHOCTHO-AVIHaMM‘-IGCKMe XapaKTepucTuku
X TouHocTb npeo6pasosanus npu I, , T, = 25°C +0.6 %
€, HenuHelHocTb <0.2 %
CpepH | Makc
Iy HauanbHbIn BbixogHon? Tok npu |,= 0, T, = 25°C +0.05(+0.15 M™MA
lom Tok cmewenua @ npu |, = 0, nocne neperpyskn 3 x I, |£0.05/+0.15 wmA
lor TemnepaTypHbit Apeiid | - 40°C ..+85°C +0.201+£ 0.50 ™A
t, Bpems sagepxkn® npu 90 % ot I, <1 MKC
di/dt  CkopocTb HapacTaHWs BXOOHOrO TOKa >50 Almke
f YacTtoTHbI ananasoH (-1aBb) 0..150 Ky
CnpaBquble AaHHbIe
T, Pabouyas TemnepaTypa -40..+85 °C
T TemnepaTypa XpaHeHuUs -50..+90 °C
R, Conpotuenexne nepsudHO uenu (Ha BuToK)@ T,= 25°C < 1.25 MOMm
Rg BbixogHoe conpoTuBneHne npu T,=70°C 110 Om
m Bec 22 r

Mpumeyanve : Y

Cm. CxXemy coegunHeHna nepBUYHbIX BUTKOB.

2 M3mepeHue npousBoautcsa vepes 15 MuH. nocne

BKITIOYEHUSA MUTaHUS.
®  PesynbTaT HamarHuyvMBaHuWs MarHWTOMNpoBoOAa.
4 Tpw di/dt =100A/mkC.
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| = 5-6-8-12-25 A

OTnuunTenbHble 0COOEHHOCTU

o [ATb BCTPOEHHbIX NEPBUYHbIX BUTKOB

o KOMMEHCALUNOHHbIA OaTyvK Ha
achdekTe Xonna

o /130nmMpyoLWmMiA NNacTUKOBbLIN
HEeropoymin Kopnyc

MpenmyuwectBa

e BoamoxHoCTb Bbibopa 5 3HaveHui
HOMMHanNbLHOrO BXOAHOrO TOKa.

e OTnuYHasa TOYHOCTb

e Xopowas nMHeRHOCTb

e OueHb HU3KUIA TemnepaTypHbIN

Apend

OntumanbHOe Bpems 3adepXKu

LLnpokniA 4acTOTHBIM AManasoH

Bbicokas momexosaluLLeHHOCTb

Bbicokas neperpysoyHas

cnocobHoCTb

MpumeHeHune

o YacToTHO-perynmpyemMblii NpuBos
NepemMeHHoro Toka

o [MpeobpasoBartenu ans npueoaa
NMOCTOSIHHOrO TOKa

e Cnctembl ynpaBneHus paboTton
aKKyMynsTopHbIx 6aTapei

o /IcTOYHMKM GecnepebonHOro nuTaHust

o [porpammupyemMble UCTOYHUKN
nuTaHus

® /ICTOYHMKM NUTaHMS ANSt CBAPOYHbIX
arperaTos.

M3rotoBuTtenso -
cdupma 3E Sensor
MocTaBLUK -

000 "Na6opaTtopua OTuH"

000 "Nabopatopusa OTuH"
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3E current sensor

Pasmepbl SCA25 (8 mm)
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Kon-Bo [MepBUYHbIN TOK HoMuHanbHbIN Koadhdp. ConpoTuenexne | MHOYKTUBHOCTb Cxema
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MexaHu4yeckne XxapaKTepuUCTUKMU MpumeyvaHusn
e O6wwmii fonyck +0.2 Mm e |_nonoxuTeneH, koraa |, npotekaeT oT BbIBOACE 1, 2, 3,4, 5
e MNogknoyeHne nepsuyHon uenn 10 BbiBOgoB 0.7X 0.6MMm k BbiBOogam 10,9, 8,7, 6
o [MoaknoyeHne BTOPMYHOM uenn 3 BbiBoda & 1 Mm
e PekoMeHOOBaHHbIE OTBEpPCTUSA B nnarte 1.2 Mmm
Mpuemka OTK M.
MapTusa Ne

[arta oTrpysku




